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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 743237

1. Vrednost izraza

[

[

(0.2)−1 · 20.5
]

:
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· (−3)−2 jednaka je:

A) 4; B) 3; C) 5; D) 2; E) 1; N) Ne znam.

2. Za a ∈ (0, 4), izraz

√
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; N) Ne znam.

3. Ako je f

(

x + 1

x − 1

)

= x za x 6= 1, g(x) =
2

f(x) − 1
i g−1 inverzna funkcija funkcije g, tada je vrednost

izraza f(g−1(1)) jednaka:

A)
1

3
; B)

1

2
; C) 2; D) −1; E) 3; N) Ne znam.

4. Ako je z =

(

5 − 3 + 7i

1 + i

)2022

, i2 = −1, onda je z + z jednako:

A) −22023; B) 22023; C) −22022; D) 22022; E) −22021; N) Ne znam.

5. Ako se uve�aƬem duжine jedne stranice kvadrata za 25% i druge za p% dobija pravougaonik qija
povrxina je dvostruko ve�a od povrxine kvadrata, tada je:

A) p = 75; B) p = 60; C) p = 65; D) p = 50; E) p = 70; N) Ne znam.

6. Za qlanove rastu�eg geometrijskog niza a1, a2, a3, . . . vaжe jednakosti a3
1 = 2a2 i

a4

a2
− a2

a1
= 2.

Proizvod prvih pet qlanova datog niza je:

A) 210; B) 215; C) 25; D) 220; E) 225; N) Ne znam.

7. Ostatak koji se dobija deƩeƬem polinoma P (x) = x2022 − 2x2021 + 4 polinomom Q(x) = x2 − x − 2
jednak je:

A) −2x + 5; B) −3x + 4; C) −5x + 2; D) −x + 6; E) −4x + 3; N) Ne znam.

8. Vrednost izraza
(
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3) + log 3

√
2 2

√
2 jednaka je:

A) 12; B) 8; C) 9; D) 10; E) 15; N) Ne znam.
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9. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
11 − 16x

4x2 − 8x − 21
> 1 jednak je:

A) 1; B) 5; C) 3; D) 4; E) 2; N) Ne znam.

10. Proizvod svih realnih rexeƬa jednaqine 28 ·
√

3
x
2−x − 3x

2−x+2 = 3 jednak je:

A) −10; B) −6; C) −2; D) −4; E) −8; N) Ne znam.

11. Broj svih rexeƬa jednaqine 2
(

cos3 x + sin2 x

2

)

= 1 + cos 2x na intervalu (−π, π) jednak je:

A) 5; B) 4; C) 6; D) 2; E) 3; N) Ne znam.

12. Proizvod svih realnih rexeƬa jednaqine log3 x · log3 9x = log3 3x jednak je:

A)
1

9
; B) 3; C) 1; D) 9; E)

1

3
; N) Ne znam.

13. Vrednost izraza
cos 10◦ − sin 10◦

cos 95◦ + cos 205◦
jednaka je:

A) −2

3
; B) − 2√

3
; C) −

√
2

3
; D) −1; E) −

√
2√
3
; N) Ne znam.

14. Neka su B i C dodirne taqke tangenti iz taqke A(6, 0) na kruжnicu (x− 1)2 + y2 = 9. Duжina duжi
BC jednaka je:

A)
23

5
; B)

24

5
; C) 5; D)

22

5
; E) 4; N) Ne znam.

15. Zbir kvadrata svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
√

4x2 − 4x + 1 + 2
√
−2x2 + 10x − 8 6 4x − 3

jednak je:

A) 30; B) 21; C) 17; D) 10; E) 26; N) Ne znam.

16. Iz kvadrata ABCD, qija stranica je duжine 2 cm, iseqena su dva trougla qija su temena taqka
B i sredixta stranica AB i BC, odnosno taqka D i sredixta stranica CD i DA. Zapremina
tela nastalog rotacijom preostalog dela kvadrata oko prave koja sadrжi stranicu AB jednaka je:

A) 4π cm3; B) 5π cm3; C) 6π cm3; D) 7π cm3; E) 8π cm3; N) Ne znam.

17. Proizvod najmaƬe i najve�e vrednosti funkcije f(x) = 8x − 3

2
16x na intervalu [−4, 4] jednak je:

A) −23 · 27; B) −3 · 210; C) −5 · 29; D) −21 · 27; E) −25 · 27; N) Ne znam.

18. Broj qlanova razvoja
(

6
√

54 + 3
√

32
)2022

koji su celi brojevi jednak je:

A) 337; B) 674; C) 675; D) 338; E) 1012; N) Ne znam.

19. U oxtrouglom trouglu ABC, simetrala unutraxƬeg ugla kod temena A seqe stranicu BC u taqki
D. Ako je |AB| = |AD| = |DC| = 2 cm, onda je obim datog trougla jednak (u cm):

A) 8; B) 6 +
√

5; C) 4
√

5; D) 9; E) 4 + 2
√

5; N) Ne znam.

20. Broj naqina na koji se 4 deqaka i 6 devojqica mogu rasporediti u jednu vrstu, tako da nikoja dva
deqaka ne budu raspore�eni jedan pored drugog, jednak je:

A) 140 · 7!; B) 160 · 7!; C) 150 · 7!; D) 120 · 7!; E) 180 · 7!; N) Ne znam.


